

市领导率队深入基层开展新春慰问

时刻把群众冷暖放在心上

本报讯 (记者范译 何家玉 张园任溢斌 黄艳鸣 吴霄云 见习记者陈凯文)辞旧迎新,岁寒情暖时。根据市委统一安排,春节前夕,市四套班子相关领导分别率队深入基层开展新春慰问。

17日下午,市委副书记、政法委书记沈雷,副市长刘洪一行深入如皋社区、养老院、部队等地,走访慰问老党员、困难群众、退役军人、部队官兵等,向他们送去新春祝福。

困难老党员刘如林因股骨头坏死长期行动不便。沈雷关切询问老人健康状况、生活现状,希望他保重身体。他说,老党员为经济社会发展作出了积极贡献,要做好服务保障工作,切实解决他们的实际困难,让他们生活得舒心幸福。在如皋申丞护理院,沈雷一行实地查看老人生活情况,并送上新春祝福。他叮嘱护理院切实提升服务水平,相关部门深化医养康养结合,更好满足多层次、高品质的养老服务需求,让老年人安度幸福晚年。

“要有一技之长,做一个对社会有用的人。”在困境儿童小军家中,沈雷勉励他要认真学习,靠自己的努力创造美好未来,要求相关部门和社区要关心困境儿童身心健康,落实好相关帮扶政策,帮助他们尽快走出困境。在困难家庭姜海磊家中,沈雷要求时刻将群众冷暖放在心上,细化帮扶工作,尽力解决困难群众的急难愁盼。

在驻如皋某部队,沈雷向部队官兵致以节日的祝福和问候,希望广大官兵继续发扬优良传统,加强练兵备战,为护一方平安、促一方发展作出新贡献。在退役军人沈国安家中,沈雷仔细询问其家庭情况和生活困难,鼓励他保持积极心态、乐观面对生活。他要求相关部门做细做实服务,多看望、常联系,切实解决实际问题,让他们感受到党和政府的关怀与温暖。

22日下午,市委常委、统战部部长王小红,副市长凌屹一行走访慰问困难群众及南通银城康养护理院,送去党委政府的关怀与新春祝福。

花进是一名退役军人,参加过中越边境自卫反击战,王小红、凌屹感谢他为党

和国家作出的贡献,并希望他保重身体。在了解城市低保户季晓冬的身体情况后,王小红鼓励他保持乐观心态,积极面对生活。每到一处,王小红一行都细心嘱咐群众在遇到困难时及时与社区和相关部门沟通,要求相关部门做好民生兜底保障工作,扎实为群众办好事、解难题。

南通银城康养护理院现入住老年人217名,王小红、凌屹与长者们亲切交谈,并细致查看了护理院的居住环境和日常运营情况,要求护理院继续深耕养老服务,满足老年人多层次、高品质的养老服务需求。

24日下午,市委常委、组织部部长倪春青率队走访慰问了部分离退休干部,并向他们致以新春问候和美好祝愿。

“我们代表市委、市政府,给您拜个早年!祝您新的一年身体越来越好!”在离退休干部朱进的家中,倪春青与其促膝而坐,仔细询问他的身体状况和生活情况。朱进退休后担任南通市老干部宣讲团副团长,并牵头成立晚帆爱心基金,为百余名学生捐赠助学金。倪春青希望他能更好地发挥自身优势,积极献智出力,投身爱心事业,继续发光发热。

20日下午,市委常委、通州区委书记张建华,副市长于立忠一行前往通州区,走访慰问当地困难群众和敬老院,向他们致以新春祝福,送去党和政府的温暖。

在阳光公寓护理院,倪春青向学田街道“知心奶奶”群体创始人颜怡在关心下一代工作中作出的贡献表示感谢,祝愿她身体健康、新春快乐。倪春青叮嘱相关部门要用心用情为老同志办实事、解难题,不断提升精准服务保障水平,让广大老干部的归属感更强、幸福感更足、获得感更实。

22日上午,市委常委、南通军分区司令员周建新,副市长、市公安局局长杨广学一行,走访慰问了执勤公安交警、驻通部队及因公牺牲民警、烈士遗属。

在市公安局交警支队一大队人民路通京大道路口执勤点和武警南通支队机动中队,周建新一行对大家的辛苦付出表示感谢,给他们送上新春的祝福,希望他们继续保持能吃苦、能战斗的作风,全方位保障好喜庆节日。

因公牺牲民警葛建兵,也是一名退役军人。周建新、杨广学向遗属蒋平详细询问了一家人的生活和工作情况,嘱咐她注意身体,积极生活。烈士遗属罗海涛已是80岁高龄,患有多种疾病,周建新叮嘱其家人照顾好他,祝福他幸福长寿。

26日上午,市委常委、常务副市长王晓斌带队赴启东,走访慰问省劳模、退役军人、低保对象等,向他们致以新春问候和祝福。

走进低保户郭卫祥家,王晓斌与他促膝而谈,详细询问老人身体和生活情况,叮嘱他保重身体,并要求属地和相关部门时刻关心群众冷暖,落实落细各项帮扶政策,主动帮助他们解决实际困难。在汇龙中心敬老院,王晓斌一行为老人们带去新春祝福,要求敬老院负责人悉心照顾好每一位老人的生活,不断提升老年人生活幸福感。今年51岁的陈俭华罹患强直性脊柱炎,生活难以自理,王晓斌鼓励他要保持乐观心态,积极面对生活,如有困难随时向社区反映。在退役军人沈福根和省劳动模范朱文达家中,王晓斌与他们亲切交谈,感谢他们为党和国家作出的贡献,并祝愿他们的生活越过越好。

20日下午,市委常委、通州区委书记张建华,副市长于立忠一行前往通州区,走访慰问当地困难群众和敬老院,向他们致以新春祝福,送去党和政府的温暖。

在金新街道佳园B区肢体残疾的王剑华家中,张建华、于立忠详细询问了王剑华的身体情况,对他身残志坚积极投身公益活动给予肯定,并嘱咐社区干部继续关心王剑华,做好关爱和帮扶工作。家住金新街道金乐佳苑C区的王加礼是一名退役士兵,年老体弱,家庭困难。张建华详细了解了他的日常生活情况,向他送上节目祝福,嘱咐他积极生活。

金新街道敬老院住着38位五保老人。张建华、于立忠一行实地察看了老人的生活环境,叮嘱敬老院工作人员做好细致服务,进一步加强老年人饮食起居和安全保障,让老人们在敬老院度度晚年。

21日下午,市委常委、宣传部部长陈冬梅带队深入海安社区、福利院等地,走访慰问困难群众,送去党委政府的关怀与新春祝福。

杨立云患有慢性疾病,独自抚养上初三的儿子;困境儿童小哲需长期服药,父亲因病离世,和母亲、弟弟相依为命。陈冬梅

关切询问他们的身体状况、日常生活、子女就学等情况,勉励他们悉心保重身体,保持乐观心态。

在重点优抚对象严付山家中,陈冬梅感谢他为党和国家作出的贡献,嘱咐社区干部要多关心了解老人需求,帮助排忧解难。在详细了解困难职工曹良凤的生产生活情况后,陈冬梅勉励她“困难是一时的,要对未来充满希望”。

海安市社会福利院供养城市“三无”老人6名,寄养的42名老人中多为自理及轻度失能老人。陈冬梅向老人们致以节日问候,详细了解住宿、饮食等情况,强调要用心用情做好养老服务,持续提升服务质量,更好满足老人需求。

受市委常委、市纪委书记、市监委主任汤华委托,23日上午,市纪委副书记、市监委副主任桑建美一行赴通州湾示范区走访慰问困难职工、困难群众、优抚对象等,并向他们送上新春祝福。

一枝一叶,总关民情。市纪委领导先后走访慰问困难职工施春华、困难群众许忠英,详细了解他们的生产生活、子女教育等情况,询问实际困难,勉励孩子勤奋学习,日子会越来越好,叮嘱相关部门落实好各项保障措施,用心用情关心困难群众,切实解决他们的实际困难,帮助他们渡过难关。市纪委领导还走访慰问了优抚对象黄允祥,送来党委政府的祝福与关怀,希望他把身体养好,把日子过好。

21日,副市长彭大刚一行来到苏锡通园区,走访慰问当地困难退役军人、困难职工、低保家庭、失独家庭和养老机构,向他们致以新春祝福,送去党和政府的温暖。

在张芝山镇凤凰苑困难退役军人老党员黄志平的家中,彭大刚详细了解了黄志平的生活状况、从军经历等,并嘱咐社区干部继续关心黄志平,尽力帮助解决实际困难。家住张芝山镇银洋河新村的陈志香是失独家庭,彭大刚送来慰问品和慰问金,鼓励他们保重身体,努力把日子过好。

在银河老年公寓,彭大刚仔细察看了养老服务的配套建设情况,关切地询问老人们的身体状况和生活情况,叮嘱老年公寓工作人员做好养老服务、安全管理等各项工作,为老人们创造一个安心、舒适的晚年生活环境。

本报讯 (记者范译 张亮 吴霄云 严春花 李波 杨镇潇 张亮 见习记者邢知洁 刘鹏)根据市委统一安排,春节前夕,市四套班子相关领导分别率队深入基层开展安全生产检查。

17日上午,市委副书记、政法委书记沈雷带队赴如皋市开展安全生产检查。

在江苏迅镭激光科技有限公司,沈雷一行深入生产车间,详细了解企业生产经营、应急预案、值班值守等情况,强调要时刻紧绷安全生产这根弦,严格落实企业主体责任,切实把安全生各项抓实抓好。

在南通佳宝机械有限公司,沈雷一行实地察看安全生产措施落实情况,并与企业负责人面对面交流,了解产品工艺、技术创新、日常管理等情况,希望企业在牢牢守住安全发展底线的同时,加强技术创新、优化工艺流程,切实增强企业核心竞争力,不断提升生产效益和本质安全水平。

商场人流密集,也是节假日期间的安全保障场所。在如皋吾悦广场,沈雷一行实地检查智能化消防系统运行情况,并走进商铺,检查消防设备使用、用电安全等。沈雷要求,全面落实安全生产责任制,定期检修、升级各类安全设施设备,及时排除安全隐患,同时要加强对从业人员的培训和应急演练,切实提高应急处突能力,确保让人民群众过一个平安欢乐祥和的节日。

26日下午,市委常委、组织部部长倪春青到海门区三厂街道开展春节前安全生产检查。

在江苏慧聚药业股份有限公司,倪春青深入了解春节期间企业值班值守安排和安全生产责任落实情况,实地检查企业危险化学品储存情况,仔细询问储存罐的警报装置运作、消防设备配置等情况。在格林豪泰酒店,倪春青分别检查酒店疏散通道、安全出口、消防设施等,翻阅消防控制室记录,了解消防安全管理、应急疏散预案和应急处置措施等。

倪春青强调,危化品等重点行业领域要进一步加强防范,及时将隐患消除在萌芽状态;宾馆、商超等人员密集场所要保持消防通道畅通,加强消防设施维护保养,筑牢安全防线;属地和相关部门要进一步强化监测分析、隐患排查、服务保障,为各类市场主体和广大群众欢度新春佳节站好岗、守好门、尽好责。

27日上午,市委常委、常务副市长王晓斌带队前往五山地区开展节前安全生产检查。

王晓斌一行实地检查了狼山国家森林公园公园游客主要进出通道、安保工作指挥部、索道等场所,详细了解春节期间安全保障、特种设备安全、森林防火、地质监测等工作开展情况。王晓斌强调,要针对春节假期特点进一步完善应急预案,加强隐患排查整治、巡查巡逻和值班值守,做好人流引导、交通疏导和医疗服务等,为广大游客营造安全舒心的旅游环境。

26日上午,市委常委、宣传部部长陈冬梅带队,深入新闻单位开展节前安全生产检查。

陈冬梅先后来到南通广电传媒集团、南通报业传媒集团,实地检查播出机房、发射机房以及消防值班室等地,详细了解安全生产工作落实情况。

陈冬梅要求,切实提高政治站位,坚决树牢安全生产意识,落实安全生产主体责任,做到“谁发现,谁牵头,谁负责”。要健全安全管理体系,加强安全生产技术人员队伍建设,常态化开展隐患排查、应急演练和教育培训。要加强值班值守,提前做好设备检修,完善各类应急预案。对检查中发现的风险隐患,要立行立改,整治到位,确保春节期间安全稳定。

16日,副市长刘洪带队赴启东、通州湾等地开展春节前安全生产检查。

走进启东市中心敬老院(吕四),刘洪一行对敬老院消防设施运行、消控室值守、食堂卫生等情况进行仔细检查,要求敬老院时刻绷紧安全生产这根弦,加强在岗人员消防安全专业培训,做好消防设施日常维护,紧抓隐患排查整治,把各项安全措施落到实处。

在吕四渔港,刘洪一行详细了解了渔港管理、值班值守、渔船隐患排查等情况,并登上靠泊船只进行实地检查,要求压紧压实安全生产责任,严格落实各项要求,严防各类事故灾害发生。在通州湾渔船临时停泊点,刘洪叮嘱相关部门持续加强涉渔“三无”船舶排查整治,筑牢海上安全防线,对春节期间回港船舶做好安全检查、提示,确保度过平安、祥和春节。

8日下午,副市长李玲率领督查组,以“四不两直”的方式,深入商贸流通、加油站、农贸市场、特种设备、水上交通等多个重点领域,开展春节前安全生产督查工作。

在南通市智慧燃气监管平台,督查组详细了解了全市餐饮场所燃气泄漏安全保护装置纳入平台的最新进展。督查组强调,相关部门要充分利用智能化监控手段,加强对燃气泄漏的实时监测和预警,确保潜在风险处于“可防可控可治理”状态。

随后,督查组一行前往钟秀加油站、端平桥批发市场、美乐家(南通)健康科技有限公司、通州港务码头等场所,对消防安全、安全生产管理、防污染管理以及春节期间的安全保障、隐患排查整治等情况进行了全面细致的检查。

21日至22日,副市长凌屹率队,先后来到江苏大唐国际吕四港发电有限责任公司、江苏华峰超纤材料有限公司以及通州区应急指挥中心等地,听取企业生产经营情况和安全生产责任落实情况,深入企业车间、集控室、监控中心、码头等场所,对重大危险源、固危废监督等高风险环节,中控操作、设备操作等重点岗位进行检查。

当前正值岁末年初,安全防范责任更重、压力更大。凌屹要求属地和相关部门要树牢底线思维,落实落细安全生产各项工作措施,做好应急预案准备,全面筑牢安全生产防线。企业要严格落实主体责任,加强日常安全监管,常态化开展安全隐患自查自纠,不断强化员工安全培训教育,切实提高本质安全水平。

18日下午及21日上午,副市长于立忠带队,分别前往市公共卫生临床医学中心项目建设工地、市肿瘤医院(北院)建设工地以及有关文化单位、体育馆、旅游景点开展安全生产检查。

在公共卫生临床医学中心项目、市肿瘤医院(北院)施工工地,于立忠详细了解了工程进度,现场询问了安全生产责任、安全隐患排查、消防设施配备、人员教育培训、应急预案、值班值守等方面的情况。

在市劳动人民文化宫,于立忠一行详细了解春节期间各项文化活动的筹备情况和安全生产工作;在南通体育会展中心,于立忠实地查看了高尔夫球场、滑雪场、羽毛球场、篮球场和游泳馆等地的运营管理及安全保障工作;在狼山国家森林公园,于立忠一行重点检查军山绿野树屋营地用火用电、住宿安全等方面工作。他要求,进一步增强安全意识,强化各项安保措施,筑牢安全防线。

20日下午,副市长、市公安局局长杨广学带队到基层一线开展节前安全生产督导检查。

杨广学实地查看了狼山首届新春灯会场地运营管理、安全生产措施落实、交通组织管理等情况,强调要充分发挥景区智慧安保经验优势,压实安全生产主体责任,完善各项应急预案和演练,确保设备安全运行、游客安全游玩。

在南通迪爱生色料有限公司,杨广学实地查看企业易制毒易制爆仓库管理,强调要严格落实安全管理措施,扎实做好节日期间值班值守,确保生产经营安全。

在开发区中央路振兴路口,杨广学现场了解交警自主研发的大型车辆右转“哨兵”预警系统,听取了开发区道路交通安全管理工作及市区重点路段货车智能管理情况,要求树牢“事故可防可控”理念,实施新一轮“减量控大”行动,做好全市春运道路交通安全管理。

坚决守稳筑牢安全生产底线

市领导率队开展节前安全生产检查

以双招双引大突破带动经济发展上台阶

崇川目标今年新招引5亿元以上内资项目不少于40个

本报讯 (记者陈静 实习生曹可欣)

25日下午,崇川区召开2024年度高质量发展总结暨2025年双招双引动员大会,动员全区上下凝心聚力共奋进、满怀豪情再出发,以双招双引大突破带动经济发展上台阶,奋力书写“十四五”高质量发展满意答卷。

过去的一年,崇川区以“新四年”行动为主抓手,推动经济社会发展稳中向好,地区生产总值、一般公共预算收入等11项主要经济指标总量位列全市第一,特别是地区生产总值达到1855.91亿元,在全国市辖区排名由2021年的第9位上升到第8位。

重点项目是推动区域经济高质量发展的重要引擎。为实现新一年经济发展新跨越,此次大会发布了《崇川区2025年“双招双引提质年”行动方案》,方案明确,双招双引要聚力“稳量”“提质”,实现6个“新突破”。

围绕战略性新兴产业,深耕长三角、珠三角等经济发达地区,强化产业链招商,精准对接龙头型、链主型、功能型项目;针对未来产业,聚焦第三代半导体、合成生物等六大未来产业方向,吸引一批创新能力强、科技属性突出、带动效应显著的项目落地,在招引战新产业和未来产业项目上实现新突破。深入研究服务业十大重点行业,锁定100家目标企业,精准实施靶向招商;紧跟首发经济、展会经济、夜间经济等新业态发展趋势,招引一批特色鲜明、自带流量的高品质生活性服务业项目,在招引生产性服务业和高品质生活性服务业上实现新突破。瞄准世界500强、中国500强、中国民营企业100强、行业百强、上市企业等,紧盯北上深、苏南等重点区域,围绕封装测试、船舶海工、装备制造等优势产业,加强敲门招商、驻点招商,在招引重大项目上实现新突破。

通过6个“新突破”,2025年,全区目标新招引总投资5亿元以上内资项目不少于40个、总投资3000万美元以上外资项目不少于10个,新招引科创项目不少于220个、人才项目不少于50个,“四上”项目不少于380个。新招引项目中,战新兴产业、未来产业项目占比不低于70%,生产性服务业项目不少于40个,高品质生活性服务业项目不少于30个,总投资20亿元以上、1亿美元以上的项目不少于10个。



赏非遗 迎新春

昨晚,众多市民在南通狼山新春灯会现场欣赏创意非遗灯组、非遗火壶和打铁花表演,沉浸式感受民俗文化的魅力,迎接新春的到来。据悉,灯会活动将持续至2月16日。

记者 许丛军摄